

咸宁市保险行业协会:

行走在诚信的路上

□见习记者 石英婧

从早年的几家险企到如今全市23家险企,咸宁保险行业走过了一段快速发展的历程。咸宁市保险行业协会秘书长高群说:“咸宁保险业在推动咸宁经济发展过程中起到了‘经济助推器’和‘社会稳定器’作用。”而保险行业协会则见证了行业的风风雨雨,对行自律规范,重塑诚信形象起到了积极的推动作用。

为投保人保驾护航

在过去很长的一段时间里,保险业可谓是“乱象丛生”。随意降低承保费率、虚假退费、支付高手续费、长险短做等不正当竞争行为时有发生。咸宁市保险协会犹如“及时雨”,很好地促进了咸宁市保险业的健康有序发展。

咸宁市保险行业协会2004年12月28日正式成立,协会会员为咸宁市管辖保险公司,成立至今,协会发展会员单位从原来的6家增加到了23家。

市民张女士是太平洋人寿保险股份有限公司咸宁中心支公司的客户,作为一位非常注重保险投资的市民,张女士表示:“现在保险行业比过去好多了,规范多了,以前我买保险家人几乎都反对。现在我老公看到保险行业近几年逐渐规范发展了,也在考虑为自己买一份保险。”

客户对保险行业的信任,离不开行业协会的努力。近年来,保险行业协会一直深入一线开展工作,像投保人的“安全卫士”一样为客户的权益保驾护航,将一些行业不规范现象排查出来,促进了行业的健康发展。

将“主题年”进行到底

综观咸宁市保险行业协会近年来的发展历程,“主题年”活动层出不穷。据该协会

铺就绿色致富路

——记全国农业技术推广科技示范户吴海燕

□记者叶和平 见习记者 石英婧 通讯员 聂红武 汪庆如



山上是绿油油的茶园里,工人正在忙碌采摘;山中成群的土鸡和肉猪在寻找食物;山下是鱼塘,水中鱼儿时而跳跃,产生阵阵涟漪,好一幅农家田园风光!这里是通城县马港镇程坳村夏江源生态专业合作社,其庄主吴海燕把自己对土地的热爱和农业科技结合在一起,将一方山水经营得有声有色,成为当地生态农业的领跑者。

现年50岁的吴海燕皮肤黝黑,笑容质

朴。他原是通城县商务局的一名下岗职工。在商业系统多年的历练,让他培养了良好的市场营销理念。对茶叶情有独钟的他打算经营有机茶园。吴海燕说:“之所以选中发展有机茶,是因为我国有机茶市场发展空间巨大,在国外有机茶的生产比例占茶叶总生产比例的40%—50%,而国内却只占到4.7%。”

思路决定出路。从1996年起,吴海燕就开始承包茶园。在信用社的帮助下,他将

取得初步成效。”

做经济的“隐形屏障”

随着社会的发展和市场经济建设的不断深化,保险的功能和作用日益凸显。如同咸宁经济发展的隐形屏障一样,咸宁市保险行业在危难发生之后,犹如及时雨一般为民众“保驾护航”。

2011年,面对百年一遇的特大水灾,咸宁市保险行业协会迅速指挥会员公司人员抗洪救灾,了解灾情。人保财险、中国人寿、中华财险、大地财险、天安财险等公司立即启动应急预案,成立处理灾害案情领导小组,调动所辖查勘人员赶赴受灾现场。人保财险、中国人寿、大地财险、中华财险等省级分公司领导也带领相关专业技术人员赶赴受灾一线,咸宁市保险业为救灾和灾后重建提供保险保障资金3000多万元。



李嘉诚蝉联华人首富15年

2013年的华人富豪榜发布,整体上华人亿万富豪规模实现了人数和财富额的双增长。“超人”李嘉诚继续蝉联华人首富,自1999年超越李兆基以来,这已是他在榜首的第15个年头了。

华人亿万富豪队伍再度扩大。经历了过去一年的经济萎靡,2013年净资产在10亿美元以上的华人富豪人数上升47人至245人,净资产合计增加了1627.1亿美元至7184.6亿美元,增速分别为24%和29%,显示财富增长略快于人数增长,也就是说财富有加快集中于更富有的人的趋势;华人亿万富豪中中国大陆富豪的占比也从48%上升至50%,成为华人亿万富豪主要组成和增长主力。
(网易财经)

17家上市钢企

共计亏损75.2亿

工信部酝酿“组合拳”

统计数据显示,截至目前,按照申万行业分类,已有17家上市钢企公布了2012年年报,数据显示,上述17家钢企去年共计亏损75.2亿元,较2011年89.5亿元的净利润减少了约165亿元。

对于如何化解产能过剩的问题,工信部原材料司副司长骆铁军表示,化解钢铁产能过剩,应当尊重规律、分业施策、多管齐下、标本兼治。在一些规模经济效益比较明显的产业,要大力提高产业集中度;要鼓励企业不断增加研发投入,提高产品附加值;要加大节能环保指标的约束作用,淘汰一批落后产能;要完善体制机制,深化分配制度改革,减少政府对市场干预,规范市场秩序。
(新华网)

嘉鱼农信社

送资金到田间地头

“有了这笔资金,就可以购买种子化肥了!”嘉鱼县高铁岭镇广济堂村2组特困户熊方辉近日接到了来自嘉鱼农信社的慰问资金。

4月3日,正值农村春耕时节,嘉鱼农信社深入驻点村——高铁岭镇广济堂村,对前期走访调查了解到的3位特困户逐户上门进行了走访慰问,每户送上慰问金1000元,用以帮助他们解决购买农资资金需求。

据悉,今年春季,嘉鱼县信用联社全力支持困难农户的春耕备耕工作,截至目前,累计发放245笔,支农贷款6340万元,确保农户及时购买种子、化肥等基本生产资料的所需贷款资金。
(叶和平 黄华 蒋笋)

通城农信社

全力服务小微企业

“信用社真是咱农户的好帮手,在我急需资金再扩大生产的时候,仅以400亩土地经营权为抵押,贷款10万元,解了我的燃眉之急。”4月9日,通城县霞光茶业专业合作社理事吴海燕说。

近两年来,通城联社降低了小微企业的融资门槛,加大信贷投放,使更多的小微企业享受到了信用社的金融服务。先后扶持小微企业30多家,发放贷款金额2470万元,解决400多人工作就业;发放农户贷款1020笔,金额13168万元,让近千人走上富裕道路,同时也有力地推动了县域经济的快速发展。
(聂红武 汪庆如 叶和平)